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1.- En un trabajo de investigación para probar el efecto del ácido giberélico sobre la germinación de semillas de Onopordum nervosum, utilizando una concentración de 500 mg/litro se obtuvieron los datos mostrados en la tabla:
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	P

(dias)
	G

(%)

	1
	8

	2
	11

	3
	18

	4
	37

	5
	55

	6
	62


P = período de germinación en días

G = Porcentaje de germinación

a) La función ¿es creciente o decreciente?
b) De acuerdo con su respuesta anterior, ¿cual es la característica que debe tener la función?

c) Encuentre la función que representa el porcentaje de germinación con respecto al número de días transcurridos.

d) Calcule el porcentaje de germinación ajustado y realice la gráfica (grafique datos de campo y ajustados)

2.- En una prueba para determinar el efecto del ácido abscísico exógeno sobre la germinación de la semilla de lechuga se obtuvieron los siguientes datos:
	ABA

(µM)
	G

(%)

	0
	90

	1
	80

	2
	70

	3
	60

	4
	30

	6
	10

	8
	5


ABA es la concentración del ácido absísico
G es el porcentaje de germinación

a) La función ¿es creciente o decreciente?

b) De acuerdo con su respuesta anterior, ¿cual es la característica que debe tener la función?

c) Encuentre la función que representa el porcentaje de germinación con respecto a la concentración del ácido abscíco.

d) Calcule el porcentaje de germinación ajustado y realice la gráfica (grafique datos de campo y ajustados)

3.- El crecimiento del trigo demanda cantidades crecientes de nitrógeno (N), pero con la acumulación de nuevos carbohidratos la relación N : biomasa (Nitrógeno – Biomasa) decrece, aún con sobreoferta del nutriente. Este es el denominado efecto de dilución. La curva de dilución permite definir los tenores óptimos mínimos o críticos de N en planta en función de la producción de materia seca.
a) Encuentre la curva de dilución para el cultivo de trigo (relación Nitrógeno – Biomasa), utilizando los datos obtenidos en laboratorio.

b) ¿La curva es creciente o decreciente?

c) ¿Que característica tiene la ecuación y la curva que la hace creciente o decreciente?
d) Calcule el porcentaje de nitrógeno ajustado y realice la gráfica (grafique datos de campo y ajustados)
	MS

(ton/ha)
	N

(%)

	0.6
	6.5

	0.8
	5.5

	1.0
	4.9

	1.2
	4.8

	1.4
	4.8

	1.6
	4.1

	1.8
	4.2

	2.0
	3.6


4.- En un trabajo de investigación para evaluar el crecimiento vegetativo de chile pimiento en función de la edad del cultivo se obtuvieron los siguientes datos:
	Edad

(dias)

x
	Altura de planta (cm)

y

	1
	1.4

	2
	2.5

	3
	3.5

	4
	4.2

	5
	5.1

	6
	5.5

	7
	6.4

	8
	7.2

	9
	7.8

	10
	8.5


a) Obtenga la ecuación de ajuste que representa la altura de la planta en función de la edad del cultivo.
b) ¿La tendencia de la función es creciente o decreciente?

c) ¿Cuáles son las características de la ecuación y la curva para determinar su tendencia?

d) Obtenga la altura de plantas ajustada utilizando ecuación de ajuste y realice la gráfica (grafique datos de campo y ajustados)

